

股票代码：300202

股票简称：聚龙股份

公告编号：2017-065

聚龙股份有限公司

关于实际控制人受到刑事处罚的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

聚龙股份有限公司（以下简称“公司”）于2017年3月30日收到实际控制人柳长庆先生的通知，柳长庆先生于2017年3月29日收到抚顺市东洲区人民法院的《刑事判决书》（【2016】辽0403刑初185号），现将有关情况公告如下：

一、本次诉讼事项受理的基本情况

本次诉讼事项为抚顺市东洲区人民检察院以抚东检公诉刑诉（2016）171号起诉书指控柳长庆犯破坏选举罪。抚顺市东洲区人民检察院遵照辽宁省高级人民法院指定管辖决定于2016年12月24日立案受理并于2017年1月24日公开审理。现已审理终结。

二、有关本案的基本情况

被告人：柳长庆，男，身份证号21031919521220****。

公诉机关：抚顺市东洲区人民检察院

本次诉讼事项为：柳长庆在辽宁省第十二届人民代表大会会议召开前和会议期间，以贿赂财物的方式取得部分省人大代表投票，获得当选第十二届全国人民代表大会代表资格。根据《中华人民共和国刑法》第二百五十六条之规定，以破坏选举罪追究刑事责任。

三、判决情况

根据2017年3月27日出具的《刑事判决书》（【2016】辽0403刑初185号），

抚顺市东洲区人民法院判决如下：

一、被告人柳长庆犯破坏选举罪，判处有期徒刑九个月。（刑期从判决执行之日起计算。判决执行以前先行羁押的，羁押一日折抵刑期一日。）

二、被告人柳长庆供贿选所用的财物，予以没收，由扣押机关负责处理。

柳长庆先生经慎重考虑决定不准备就此事进一步上诉。

四、是否有其他尚未披露的诉讼仲裁事项

公司及子公司无应披露而未披露的其他诉讼、仲裁事项。

五、对公司本期利润或期后利润的可能影响

上述诉讼事项与公司经营业务无关，公司目前在副董事长柳永诠先生为首的核心管理团队带领下各项业务正常有序开展，运行情况稳定，在新、老业务推进方面均实现了阶段性进展。

（一）金融安全装备业务情况

在经历了2015年、2016年大型商业银行总行招标滞后的业务低迷期后，进入2017年，公司多款新、老产品在工商银行、中国银行、邮政储蓄银行等国内多家大型商业银行总行招标采购中获得入围，为实现本年度经营业绩打下良好基础。其中，中型清分机、清分扎把一体机在对商业银行原有老旧纸币清分机的替代方面效果显著，且正大批量实现进口替代。公司中、大型自动化清分产品具有较高的技术壁垒和较好的稳定性优势，在建设银行、工商银行、中国银行、邮政储蓄银行等本年度已开标的大型商业银行总行招标采购中均获得入围。新产品方面，在人民银行硬币流通相关政策指导下，公司硬币清分、兑换、回收处理设备及调剂系统平台在全国范围内已实现小批量销售和系统试推广运行。

此外，海外市场拓展方面，公司经过多年积累在欧盟国家及印度、南非等市场打下良好品牌基础。适逢印度“换钞”政策以及欧盟国家经济压力下的成本控制诉求，公司涵盖网点、金库业务的现钞流通一体化整体解决方案获得印度及欧洲大型押运及现钞处理服务机构认可，已逐步实现产品入围并达成合作意向，使得本年度海外市场业务有望实现规模上突破。另外，围绕一带一路国家人民币流

通需求，公司积极开拓中小国家市场，提供现钞流通整体解决方案，目前已在蒙古、缅甸等国家获得需求意向。

（二）新业务拓展情况

公司除传统金融安全装备业务外，2016年度拓展两项新业务，目前推进情况良好，逐步实现适应新市场、新客户的产业化落地目标。

计算光学与计算机视觉业务：公司于2016年整合国内顶尖的计算摄影研发团队对和技术成果资源，成立聚龙智瞳科技有限公司进入基于手机等消费级需求的计算光学与计算机视觉领域。形成涵盖低照度高清拍摄、光学防抖、HDR宽动态影像处理、3D立体成像、高码率视频压缩等系列智能手机计算光学技术和整体解决方案产品。目前，部分技术和产品已经完成了功能开发、效果增强和适应性测试工作，有望在本年度实现产品的应用落地和规模化投放。聚龙智瞳未来将专注于计算光学及计算机视觉领域深耕细作，打开消费级市场空间，在原有技术平台积累基础上进一步在人脸、全景、图像检测识别以及AR/VR应用方向做技术和产品布局，将用户体验做精做细，打造世界级计算光学及计算机视觉整体解决方案团队。

供应链优化业务：公司于2015年下半年布局并与北京培高团队合作开拓供应链优化业务领域。公司业务布局方向为基于快消品供应链整合业务的大数据信息化平台及手机APP软件系统、智能收银终端设备布放以及未来以百万级社区、县区、村镇终端门店为基础的社区金融和农村金融服务业务。目前，该业务在山东省县区以下门店的地推和铺货工作进展顺利，公司自主开发并为其服务的智能终端设备及大数据信息化系统平台产品已正式上线运营。以培高连锁为自营品牌的系列快消产品也形成了规模性的铺货效果。预计将在年内完成山东省门店覆盖并继续拓展4-6省区域。

柳长庆先生目前已辞去公司董事长、董事及战略委员会主任委员职务。将其分管的公司战略投资规划业务交由副董事长柳永诠先生接管，公司主体业务的发展推进继续由柳永诠先生带领管理团队策划执行。公司自上市以来，在柳长庆先生的引导和培育下，以副董事长柳永诠先生为首的新一代核心管理团队迅速成长。在上市后三年时间内完成了新老团队的平稳交接，并带领公司在此期间取得

了较好的经营业绩。因此，柳长庆先生辞职后不影响管理团队对公司经营业务的控制能力。柳长庆先生也将继续密切关注公司整体业务发展，对公司未来产品规划、战略布局、投资并购等提出建设性意见供管理层参考，为保证公司健康发展做出积极努力。

综上，上述诉讼事项对公司本期利润和期后利润均无重大影响，公司管理团队将进一步提升规范运作水平，保证上市公司业务平稳运行。

六、备查文件

- 1、《刑事判决书（【2016】辽0403刑初185号）》

聚龙股份有限公司 董事会

二〇一七年三月三十日